



“黑色轿车”撞人后逃跑,警方全城搜索

# 9块塑料碎片揪出肇事奥迪

交通肇事后,不但不报警救人,反而畏罪潜逃。令他没想到的是,无锡警方凭借着在现场留下的汽车残片,全城搜索,两个星期不到的时间就将其锁定。昨日,警方对外公布了详细案情。

今年2月14日晚上9点40分,公安110系统接警:一名年轻男子横躺在新区前卫路太湖花园东区后门处,疑似醉酒,现场途经车辆很多,非常危险。

当天下着小雨,新区长江路派出所民警赶到事发地时,看到一名男青年侧卧在路灯下,不远处散落着两只黑色皮鞋。男青年鼻孔流血,头部有擦伤,民警迅速拨打120急救电话。“现场没有闻到酒味,也没有呕吐物,到底是自己摔倒还是被车撞了?”民警保护现场同时向上级公安机关汇报。

一位市民认出倒在地上的男青年,是新区一家酒店的职工,叫阿凯,就住在附近。阿凯送往新区医院后,经CT检查颅内出血,右腿粉碎性骨折,生命垂危。阿凯又转送至市人民医院,但因颅内压力升高形成脑疝,没有了自主呼吸,从医学上来说,已处于脑死亡状态。

阿凯的父母知道阿凯出事后痛不欲生,老人含泪称,生于1990年的阿凯老实本分,刚刚才找到工作。就在事发前三天,阿凯还专门回父母租住地过了22岁生日,谁料竟成永别。

全城追凶

黑色碎片锁定奥迪A6

民警们冒雨对事发现场进行地毯式搜索,相继找到9块可疑的黑色塑料碎片,警方专案组梳理案情后初步判断这是一起交通肇事案。

经过调查,警方确定阿凯在9点25分到9点26分遭到了不测,监控显示,这1分钟内有两辆汽车经过前卫路,其中一辆黑色轿车有重大嫌疑,但是由于当天下雨,图像模糊,很难认定车型和车牌。警方把在现场找到的9块黑色塑料碎片拼合到一起,形成长方形的“L”状物体,可惜塑料片上没有任何标志图案,仍旧无法确定是否属于肇事车辆。

2月22日凌晨,阿凯因抢救无效死亡。当天上午,侦查工作取得重大突破:一家奥迪4S店的工作人员表示,截图中的“黑色轿车”可能是奥迪A6系列车型。经进一步比对,碎片拼装的“L”状黑色塑料片就是奥迪A6系列车型08款牌照托组件。

全市该型号黑色轿车有400多辆,民警兵分多路逐一见车见人,新区公安交巡警大队则一遍遍追溯肇事轿车的轨迹,查出该车进入了太湖花园二期小区。

太湖花园二期小区内共有1400余辆小车,办案民警查了整整一天,梳理出7辆“奥迪”。2月27日上

午,民警在太湖花园二期找到了一辆落满灰尘的黑色奥迪A6。经查,该车登记车主为小区居民付女士(化名)。仔细观察发现,该车前挡风玻璃刚换过,车前座上还依稀可见细小的玻璃碎片。经鉴定,确定该车正是肇事车辆。

见到民警,付女士称奥迪车一直由其丈夫的哥哥张某驾驶,但张某当时不在无锡。2月28日,迫于警方压力,张某从外地返回无锡,经审查,张某交代其肇事逃逸,悄悄修理车辆意图毁灭证据的事实。“我怕影响个人名誉,影响生意,影响家庭,所以选择了逃逸。”张某懊悔地说。 小夏 胡姍姍

## 江苏城市频道到无锡吆喝



相声演员纪兆辉在现场和市民互动 匡笠 摄

昨日下午,江苏城市频道来到无锡市芦庄一区广场吆喝,开展“新春走基层”活动,为自身形象做宣传。城市频道的主持人贝贝、特约主持纪兆辉和《零距离》栏目的名记者们,与数百位市民进行了“零距离”的沟通。

昨日在无锡开展的“新春走基层”活动中,师从白英杰的相声演员、城市频道特约主持人纪兆辉也来到了无锡,在主持节目的同时,向无锡市民表演了单口相声。芦庄社区的居民们也非常热情,听说城市频道要来,社区里平日里爱好唱歌、跳舞的文艺爱好者们,提前一

周就开始了精心排练,这群精神矍铄的老人虽然都已年过半百,但表演起节目来一点都不含糊,节目的专业程度比起专业演员来也不遑多让。

活动结束后,城市频道的记者、主持人在现场还接受了当地居民的咨询。据江苏城市频道总监张建康介绍,来无锡是为了落实“走转改”,让更多的平民百姓充分了解城市频道。此次在芦庄一区广场的“新春走基层”活动,是在无锡地区的首站,接下来此类活动还将在包括无锡在内的省内其他城市陆续展开。 金辰 匡笠

## 全家去扫墓,屋里着了火



昨日上午10:40左右,无锡中桥二村2楼一户居民家中起火,家中的一间卧室几乎被烧毁。据附近居民介绍,居住在这里的是一对年轻的夫妇和一个还在襁褓中的婴儿。事发当天,一家人可能是去扫墓了。大火在20分钟之后被扑灭,起火原因还有待消防部门的进一步调查。 匡笠 摄



## 1年多没喂食 黑鱼竟然“饿不死”

江阴有户居民养了一条“神奇”的宠物鱼。这条“神奇”,是因为自从饲养的第一天起,就不曾给其喂食过,但1年多来,这条“不食人间烟火”的宠物鱼,却依然在水里活蹦乱跳。

这条“久饿不死”的宠物鱼就是菜市场上的黑鱼。这条当成宠物养的黑鱼,原来是江阴顾山镇赤岸村肖佳俊小朋友的父亲去年元旦后在家附近的池塘捉到的,才上小学的肖佳俊看着稀奇,就当宝贝养在了自己的鱼缸里。小黑鱼身长10厘米左右,瘦长条的身躯上缀满大黑点麻斑纹,鱼缸稍有震动,它就轻舞着胸鳍,小眼乱瞅,神情十分有趣。

“一共有3条,一条是小黑鱼,两条是小鲫鱼。”肖佳俊的奶奶告诉记者,此前家里养过金鱼,因为天天喂食,结果没多久金鱼吃多了撑死了,所以这次再养鱼,就什么也不敢喂了,就是时不时换点水。“两条小鲫鱼大概2个月左右就死了,小黑鱼一直养到现在,一直活蹦乱跳的。”奶奶说,给鱼换的水是井水、河水,不用自来水,平时

从不喂鱼食。

“黑鱼是一种生命力极强的肉食性鱼类,水族中的强者。”记者从无锡鱼类专家处了解到,目前虽然还没有针对黑鱼做过此类生存实验,但黑鱼的生命力之强确实是公认的,“小黑鱼可以依靠进食少量的水生浮游生物生存。”鱼类专家以此推测,这条不用喂食却生命力极强的小黑鱼,之所以“饿不死”,和用井水、河水饲养有一定的关系,小黑鱼很有可能就是依靠水里的这些“营养”存活了下来。

记者从网上搜索到,2005年有位陈女士在菜场买了两条黑鱼,当时没吃扔进了家里的鱼缸,一晃近2年过去了,黑鱼在“绝食”700天后并没有饿死,只是瘦成了头大身子小,就像是一只巨大的蝌蚪一样。 薛晟 文/摄



“饿不死”的黑鱼



## 为抢“身后事”生意 两伙人打成一团

料理亲人的身后事,本来是死者家属的悲伤事情,却成为相关行业经营者竞相谋利的渠道,为了谋利竟然还有人为此大打出手。日前,惠山法院分别审结了由“身后事”生意引发的一件故意伤害罪案件和一起身体权纠纷。

王某和李某都从事殡葬行业的礼炮车生意,由于经营范围都在同一区域,为了避免生意上的冲突,两家早前达成了“潜规则”:村巷上的生意由李某做,社区的生意则由王某负责。一段时间下来,两家生意井水不犯河水,倒也相安无事。

可有一次,王某的父亲得知,

其“辖区”内一高档社区的一单“身后事”生意被李某抢掉了,为此十分不快,便立即打电话找李某理论。没想到李某在电话中丝毫没有因为自己违反了“潜规则”而生歉意,反而咄咄逼人地声称:“这单生意是客户自己找我们的,谁做到算谁的,凭什么要让给你?”脾气本就火爆的老王一下被激怒了,与李某在电话中大吵一架后,决定要教训一下李某,让他“懂点规矩”。

第二天,老王叫上儿子王某、侄子余某等人,来到李某停放礼炮车的安息堂内,开始动手拆除礼炮车上的广告牌。李某闻讯赶

来阻止王某等人,拉扯中推了老王一把。一看父亲挨打,王某冲上去揪住李某一顿拳脚。直到众人上前劝阻,把两帮人拉开,而此时,挨打的李某已倒地不起。

经法医鉴定,李某肋骨骨折,腰部等处受伤,已构成轻伤。日前,在刑事案件审理中,惠山法院认为,王某已构成故意伤害罪,依法判处有期徒刑七个月,缓刑一年。随后,李某又以身体权纠纷向法院提起民事诉讼。法院经审理认为,根据相关鉴定标准,李某合理损失为14297元,全额由王某承担。 薛晟